
SLOVENSKI

Naročnina
za Avstroogersko : Vi leta K 2'— Va leta K 4-— celo leto K 8*— 
za inozemstvo: „ * 2*50 „ „ 5*— „ „10*—

Redakcija in administracija : Frančiškanska 
ulica štev. 12.

Naročnina za Ameriko znaša celoletno 3 dolarje.

Oglasnina
za 6 krat deljeno petitno vrsto enkrat 15 vin.. — Pri več

kratnih objavah primeren popust.

Leto II. Posamezna številka 18 vinarjev. Na naročila brez denarja se ne ozira. Naročnina za dijake 6 kron. Štev. 7.

Odbor podružnice Družbe sv. Cirila in Metoda št. 24 v Clevelandu v Ameriki.

Spodaj ležeča, od leve na desno: Beno Levstik, Hinko Bole. - V prvi vrsti sedeči: od leve na desno : Franjo Strehovec, 
računski nadzornik ; Ivan Vidervol, tajnik; Louis J. Pirc, predsednik; Mihael Setnikar, blagajnik; Ivan Rus, zapisnikar. — 
V drugi vrsti stoječi : od leve na desno : Ivan Zamljen, Anton Bašča, Mihael Cvelbar, Viktor Levec, John Žmavc, Franc Turk. 
— Zgornja vrsta: od leve na desno: Ivan Glavič, Fr. Beseničar, Anton Strniša, C. Vintar, Jos. Grilc, Peter Pikš, Anton Jerina.



Stran 2. Slovenski Dustrovani Tednik. 7. štev.

Zadela je kosa na kamen.
Humoreska, poljski spisal W. Ložinski.

(Posl. Podravski.)
V krčmi v Zabličini je bilo v nedeljo 

po večernicah polno ljudi kakor čebel v 
panju.
r V prvi sobi so trije godci rezali razne 
poskočnice, mladina pa se je s truščem 
vrtela in rajala, da je le malo manjkalo, 
da se tudi stene niso spustile v ples.

Ne sicer tako truščno in bučno, toda 
istotako sveže in veselo se je vršila za
bava v stranski sobi. Tu so sedeli v vrsti 
okrog mize starejši gospodarji, očetje ple
šoče mladine ter pušeč in popivajoč pivo, 
govorili in razpravljali o tem in onem. 
Eden se je spominjal veselih trenutkov 
svoje mladosti, drugi pravil razne reči, 
ki jih je nekje slišal, zopet drugi je raz
veselil navzoče z mično pripovedko, zopet 
tretji se je spravil na gospodarske stvari, 
toda naj reče kdo kar hoče, vse je pre
kašal s svojim gibčnim jezikom Gregor 
Kvik, ki je svoje dni služil pri vojakih in 
sedai gonil grajske vole v Olomuc.

„Grajščaka spoznaš po golenicah,“ 
pravi pregovor, Gregorja K vika pa po 
nosu. Bil pa je to tudi nos, da ga sam 
Bog imej v svojem varstvu ! Ko bi šest 
drugih nosov skrpal skupaj in ga s sedmim 
pokril, še ne bi spravil skupaj tako veli
kega nosa, kot je bil njegov po rojstvu.

Ni pa bilo dovolj tega, da je bil širok 
in velik, celo rdeč je bil na koncu, da je 
izgledal kot razbeljeno oglje.

Treba pa je vendar vedeti, da ta nos 
Kviku ni zrasel v domačem kraju. Dokler 
je Gregor Kvik sedel v vasi, je imel nos 
kakor drugi ljudje. Ko pa je odrinil k 
vojakom in potem ko se je začel odprav
ljali z voli za mejo, osvojil si je dokaj 
tujezemskih običajev, med drugimi je 
začel tudi noslati, česar njegov ded in 
praded nikdar nista znala.

Pri vsem tem, med nami povedano, 
je nekoliko preveč ljubil pijačo, torej so 
se tobak in pijača zbirali v tem revnem 
nosu, kateri je po poslednjem potovanju v 
Olomuc narastel tako mogočno, da so celo 
matere strašile z njim uporne otroke. Ako 
je kateri fantin obljuboval kupiti svoji 
deklici trak, ni ga meril na laket, marveč '

po nosu Gregorja Kvika. Rekel je na 
primer : Kupim ti takšen trak, kakor so 
štirje nosovi Gregorja Kvika — kar je 
bilo že kaj lepo darilo. Bil pa je tudi 
malopridnež ta Kvik! Ljudje so se čudili 
njegovemu nosu, toda ta se je moral še 
umakniti njegovemu jeziku.

Ko je začel pripovedovati, so imeli 
navzoči kaj poslušati. Gnal ga je kakor 
vola v mlinu sito, niti si ni vzel toliko 
časa, da bi se nasrkal svežega zraka, pa 
še narepenčil se je kakor puran, ako mu 
je kdo segel v besedo.

Ker se je pa klatil po graščinah ter 
vedel, kako se po drugod kuri v peči, 
torej je ni bilo reči na svetu, o kateri on 
ne bi znal praviti od svita do mraka.

Gorje pa zopet onemu, ki mu ni hotel 
verjeti. Zavzel in našopiril se je takoj, 
kakor bi hotel ježa požreti, na to pa je 
zasopihal z nosom kakor kovaški meh in 
ponavljal zaporedoma :

„Jaz vem to, saj sem bil tam.“ 
Dasiravno je tako krepko poudarjal 

resnico povedanega, znašli so se vendar 
ljudje, ki niso hoteli verjeti njegovim

besedam. Da, stari odbornik Čurm, ki je 
tudi zašel nekoliko po svetu, povedal mu 
je naravnost v oči, da se večkrat laže, 
kakor bi bil najet.

Pri vsem tem pa je ljudi vendar-le 
mikalo poslušati Gregorja Kvika, kajti 
dasi tudi je lagal, se je zgodilo to zmerom 
tako spretno in umetno, da se mu je 
človek lahko smejal in se zabaval.

Tako je uprav tudi sedaj začel nekaj 
praviti in vsi so ga poslušali z odprtimi 
listini, celo sam resni in vrli župan je 
kimal z glavo in časih zamomljal nekaj, 
kakor hm, hm, ali hum, hum.

„Kaj veste vi,“ je kričal Gregor in s 
takim hrupom srebal tobak v nos, da je 
žid-krčmar, ki je ravnokar stregel svojim 
gostom, odložil polno kupico iz rok ter 
zaklical nemudoma : „Na vaše zdravje, 
Gregor !“ kajti mislil si je, da je Gregor 
kihnil.

Toda ta se mu niti zahvalil ni, marveč 
je nadaljeval :

„Pravim vam, na Dunaju je tako ve
lika cerkev, da ko smo šli nekoč z bata
ljonom na „kirchparado“, pa smo morali

imeti „roštok“, preden smo dospeli od 
praga do oltarja.“

„Kaj je to ,roštok* ? “ je vprašal žu
pan, ki je kot sl ehr ni pošten in pameten 
človek pazil na čistoto in neskaženost 
govorice svojih očetov ter ni imel rad, da 
so se vanjo mešali tuji izrazi.

Gregor Kvik pomežika z očmi ter se 
s vso dlanjo poboža po nosu.

„Roštok“ pomeni to da smo dva dni 
neprestano marširali, tretji dan pa smo 
morali počivati in šele četrti dan smo 
dospeli do velikega oltarja.“

Kmetje so na to pokimali z glavami 
in se nasmejali kakor običajno ljudje, ki 
vidijo laž kakor na dlani.

Kvik pa, boječ se, da ga kdo ne bi 
oviral, je nadaljeval na vso moč:

„Ali pa mar vi veste, kakšne krave 
imajo na Dunaju. Vam se dozdeva, da so 
takšne kakor pri nas. Toda motite se. 
Ondi slehrni kravi ne teče mleko iz vi
mena tako, kakor pri nas.“

„Kaj pa ji teče?“ vpraša Matija Drozg, 
ki je bil zelo radoveden.

„Kaj ?“ odvrne Kvik in radi večjega 
poudarjertja svoje trditve dvigne roko 
kvišku. „Torej poslušajte! Iz prvega sesca 
teče sladka, iz drugega pa kisla smetana.“ 

„Hm, hm!“ je zamomljal župan.
„Oj e j !“ so šepetali gospodarji.
„A kaj teče iz tretjega?“ vpraša 

Drozg.
„Iz tretjega tečejo zmetki, iz četrtega 

pa sirotka,“ konča Kvik ter si zopet na
suje tobaka v nos.

Neverneži so zopet odmajali z gla
vami, toda Kvik povzame znovič:

„Vendar kaj vam naj pravim o Du
naju,“ reče ter mahne z roko, „rajše vam 
povem, kaj se mi je pripetilo, ko sem šel 
zadnjič z voli v Olomuc.“

Vsi so pozorno nastavili ušesa in 
Kvik je pripovedoval dalje:

„Evo, takrat sem zašel potoma na 
prenočišče k nekemu gospodarju. To je 
bil strahovito velik človek. Kristus Go
spod ! Kakor me vidite, nisem mu mogel 
seči z roko do ramen. Pravim vam, da je 
bil tako visok, da ko je hotel seči z roko 
v žep, moral je poklekniti na obe koleni, 
ker drugače ne bi mogel.

„Oj e j !“ se vmeša v pripovedovanje 
radovedni Drozg, „če si je hotel zanesti 
žlico v usta, moral je bržkone skakati 
od tal.“

„Kaj še, celo lestvo si je pristavil,“ 
se oglasi medel človek nizke postave, ki 
je doslej molče sedel na koncu mize ter 
ni bil domačin. Bil je iz sosednje vasi, iz 
Kozjeroba ter je le potoma krenil v krčmo 
in sedaj s smehom na ustnicah poslušal 
oni razgovor.

Gregor Kvik je postal zbegan in bil 
izpočetka nekoliko v zadregi, toda kmalu 
se je zbrihtal in odvrnil kakor razžaljen: 

„Tu ga imate, eden in drugi je rekel 
kar je vedel! Poglejte vendar po sebi, pa 
se prepričajte, da je do žepa dalje nego 
do ust.“

„Zav zlodja je dalje,“ se vmeša v raz
govor Čurm, „saj slehrnemu raj še kaj 
pade iz žepa, nego mu pade v usta.“

Kvik nezadovoljen mahne z roko 
po mizi.

„Ne segajte mi v besedo, prosim, naj 
končam !“ zakliče in vdari z roko po mizi.

„Nu, kaj je bilo torej z onim visokim 
človekom ?“ vpraša župan.

Kvik se urno poprime podanega 
predmeta.

„Pomislite si, da se je ta pridanič za 
prazen nič toliko potil, da je celo iz nje
gove sence lil znoj kakor iz vrča.“

(Dalje prih.)
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V novi domovini zvesti svoji 
rodni grudi.

Mnogo tisoč Slovencev je že tam v 
daljni Ameriki. Domovina jim ni mogla 
dati kruha, in šli so s srcem trpečim in 
krvavečim in solzečimi očmi, da si poiščejo 
v daljni tujini zemljo, ki jim bo dajala 
kruha. Grenko je bilo slovo od domovine, 
kjer so vzrastli, zakaj rodna zemlja je to, 
njih mila domovina, teptana in zaničevana, 
a vendar nad vse draga. In tako so si 
poiskali novo domovino. A niso pozabili 
tam, daleč onstran morja, na svoje rojake 
in brate, niso pozabili na ogrožene meje 
svoje stare domovine in na uboge otro
čiče, ki jim grozi potujčenje. S krvavimi 
žulji zbirajo centim za centimom, dolar za 
dolarjem in nabrane zneske polagajo do
movini na oltar. In „Družba sv. Cirila in 
Metoda“ prejema te zneske in dvojna hva
ležnost ji kipi iz srca, ko jim zakliče : 
„Iskrena hvala !“ V imenu mladine se jim 
zahvaljuje tem našim bratom onkraj oceana.

Po zgledu v stari domovini ustanav
ljajo Slovenci v Ameriki podružnice „Družbe 
sv. Cirila in Metoda“ in dejstva govore, 
da delujejo uspešno in vzorno za zgled 
marsikateri podružnici v stari domovini. 
Marsikateri Slovenec ali Slovenka na Slo
venskem bi se imela učiti od naših „Ame- 
rikancev“ v Ameriki požrtvovalnosti in 
ljubezni za narod. Molče nam naši bratje 
v tujini s svojimi zneski kličejo: Le oni, 
ki je moral zapustiti svoj dom, ve, kaj je 
zapustil, skrbite i vi, ki ste še tako srečni 
in še bivate na zlatih tleh domačih, da si 
obranite ta tla in ohranite.

Danes prinašamo na naslovni strani 
sliko članov podružnice št. 24 „Družbe 
sv. Cirila in Metoda“ v Clevelandu. Ured
nik slovenskega časopisa „Clevelandska 
Amerika“, g. Lo us J. Pirc je njen pred
sednik in je ta podružnica ena najbolj 
marljivih. Tekom enega leta je poslala 
milim bratom v staro domovino 1500 pro
stovoljnih doneskov slovenskih delavcev v 
Clevelandu v Ameriki.

„Jager“ Romastnik.
Jaz sem lušten jager 

imam Samborja, 
imam zauber dekle, 
z gornjega kraja 1 . .

Znamenitim možem se postavljajo po 
njih smrti spomeniki, izdajajo se o njih 
knjige in slavijo se še na druge načine. 
Prav je to, saj narod, ki ima velike može 
in jih ve častiti, raste in napreduje, narod 
pa, ki svojih velikanovjhia^duševnem in

JVhske na gostiji v Št. Jurju ob Ščavnici na Štajerskem.

kulturnem polju ne časti in jih ne pozna, 
propada in prej ali slej gotovo pogine.

m Mi

Kmetski original: „Jager“ Romastnik (X) v družbi veselih svatov v Pohorju.

Kmetski original na Gorenskem : Gospod „Cilinder 
Fnok“.

Ljubi moj Romastnik, ki spavaš zdaj 
pri Ruški kapeli! Zaradi naju si Slovenci

ne bodo glav 
belili, kakšne 
spomenike bi 
nama postavili. 
Ko bi le pustili 
smelniški kmetje 
tiste stoletne 

hojke stati, kjer 
sva tolikrat ča
kala srnjaka, pa 
bi imela lepe 
spomenike !

Mož, kateremu 
v spomin zapi
šem teh par vr
stic, je bil daleč 
naokolo znan po 
svojem doma

čem imenu Ro
mastnik, si
cer se je pa pi
sal Fric. Bil je 
pravi sin nara
ve, saj pa je

tudi zagledal luč sveta visoko na Pohorju, 
pol ure pod Sv. Arehom. Gozd je objemal 
njegovo zibelko in ga senčil kot malega Po
horca. Kot deček je pasel vole in jagnjeta 
po pohorskih planinah, bil je celo mladost 
v lepi božji naravi in tako ni čudo, da je 
ves čas svojega življenja najraje bival v 
njej. Postal je lovec z dušo in telesom. 
Kadarkoli si ga vprašal! „Romastnik, greva 
jutre?“ „O seveda, ob kateri uri, ja, ja“, 
je bil vselej odgovor.

Romastnik je bil velik in krepek mož, 
in kot „fejst fant“ je moral tudi cesarju 
služiti. Pa vesel je bil, ko je dobil v roke 
„urlauberski pos“ ter mogel zopet iti na 
pohorske planine.

Rojenice so ga že ob rojstvu obsipale 
s šaljivostjo. Bil je vesel in šaljiv mož, da 
mu takega ni kmalu para. Vsaka beseda, 
vsaka kretnja je povzročila smeh. In če je 
hotel res kaj pametnega povedati, tedaj so 
poslušalci kar „pokali“ samega smeha.

S to veselo dušo pa je bila v tesni 
zvezi še druga lastnost. Romastnik ni bil 
samo „jager“ ampak tudi pravi narodni 
godec. Harmonike ali kakor pravijo Po
llerei „avhe“ ali „šumele“ so bile njegova 
ljubica. V Dravski dolini ni bilo prave na
rodne gostije brez Romastnika. Kdor je bil 
navzoč pri desetletnici Podravske podruž
nice slov. plan. društva pri Ruški koči, 
kjer je nastopil kot pohorski narodni 
pesnik s cokljami, ga ne bo nikoli pozabil.

„Mam žage no mline, 
visoke planine, 
pet parov volov, 
pa tolarjev sto.“

Le besede še gotovo vsakemu takrat 
navzočemu donijo po ušesih. Veselo je 
živel in skoraj bi rekel, v veselju je umrl 
ta preprosti mož. Pred dvema mesecema 
je cela dva dni in dve noči raztezal svoje 
„avhe“ in zbijal šale na neki gostiji v 
Smolniku. Tretji dan je še steljo grabil, 
po noči pa tiho — zaspal. Zadela ga je 
kap. Bodi mu zemljica lahka. Zapustil je 
pridno ženko in petero nepreskrbljenih 
ljubeznjivih otročičev, katerim je preskrbel 
majhen paMep dom.

„Zadela ga je bridka smrt 
na zemljo pade strt.“

Gospod „Cilinder Fnok“. Originali 
izumirajo. Le tuintam se še najde kakšen 
tak, ki zbuja občno zanimanje in smeh. 
Po vsem Gorenjskem in Koroškem je do
bro poznan mož, kupec s konji in ki je 
obenem nekak posredovalec za ženitev. 
Pozna ga vsak otrok pod imenom „Cilin-
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der Fnok“. Menda ustrežemo našim cenj. 
čitateljem s tem, da smo priobčili njegovo 
sliko.

Maškarada na gostiji. Ko se najdeta 
dve srci in si pred altarjem prisežeta večno 
ljubezen in večno zvestobo, se ta slove
sen dogodek praznuje s pojedinami. V 
različnih krajih so različne navade. Danes 
prinašamo sliko iz gostije od Sv. Jurija ob 
Ščavnici na Štajerskem. Tam je navada,

8. Skeptičen, praktičen, ki rad zameri.
9. Odličen, nečimern in bahat.
10. Somosvoj, trd, pa tudi nepreviden.
11. Ne govori mnogo ter je časih celo 

nevljuden. '
12. Bolj skop kakor varčen.

- Poglejte v družbi okrog in „prerokujte“ 
po tem navodilu.

Lov na divje merjasce. Že je minulo 
15 let, odkar se je zadnjič pojavila ta ži-

Kdo je to? Fotografija iz Ame
rike. Na poštni urad sv. Benedikt v 
Slovenskih goricah je došla leta 1910 fo
tografija in vsled daljnega pota se je za
vitek tako raztrgal, da se ni moglo nič 
drugo brati, kakor le Sv. Benedikt, in tako 
je fotografija došla na cilj.

Poštni uradnik ni mogel najti, komu 
bi bila slika namenjena, je dal sliko za
stopniku banke „Slavije“ Francetu Kocu-

Lov na divjega merjasca v Loki

kakor tudi po Slovenskih goricah in Mur
skem polju sploh, da se našemijo gostje 
in gredo z godbo drugi dan po poroki od 
hiše do hiše, kjer se jim postreže z vi
nom in jedjo, potem se pa skupno vrnejo 
v hišo neveste ali žene in veseljačijo 
naprej.

Kretnje. Človek se največ izraža v 
„kretnjah“. Kretnje so človeku vse, po
vedo vse, pomenijo vse.

Zabavno je opazovati kretnje kadilca, 
ko je izpil že nekaj kozarcev vina. Duše- 
slovec razlaga posamezne kretnje, ki jih

Kretnje povedo značaj.

1. Brbrav, radodaren, odkritosrčen in 
prijazen.

2. Previden, preudaren.
3. Zabaven in dober poznavalec ljudi.
4. Pošten, zanesljiv in utrjen značaj.
5. Zamišljen in nežno čuteč.
6. Razdražljiv, pa zvest in zlata vreden.
7. Vesel značaj, ki se ga težko spravi 

v slabo voljo,

pri Zidanem mostu: Lovci s plenom: 1. Bcršnjak. 2.

val v gozdovih v Loki pri Zidanem mostu. 
Letos pa so lovci zasledili to za te kraje 
nenavadno zver in sicer v lovskem oko
lišu g. Valentina Beršnjaka. Lastnik lova 
in gg. Cesar in Klenovšek so opazili sle
dove divjih merjascev že takoj po novem 
letu, katerim pa so prišli šele 30. prosinca 
t. 1. na pravi sled. Drugi dan 31. prosinca 
so se omenjeni lovci podali na lov. Okrog 
9. ure dopoldne so zasačili dva divja mer
jasca na ležišču.

Takoj, ko sta zapazila merjasca svoje 
preganjalce, sta planila kvišku in pobeg
nila. Ob 12. opoldne so se vnovič sešli in 
se podili do druge ure popoldan, preden 
so prišli zverini na streljaj. Strel je počil 
in dobro zadel, a trdna žival se ni zme
nila za to. Obrnila se je proti lovcu Kle
novšku, dvignila glavo in pokazala svoje 
močne zobe. Lovec je sprožil vdrugič. 
Tudi druga lovca sta streljala. A merajsec 
ni bežal, dasi je imel vse te strele v tru
plu, nego se je v bližini 15 korakov po
stavil na zadnji nogi in pokazal lovcem 
zobe, nato se obrnil ter odšel naprej. 
Večkrat so še streljali na merjasca, a ta 
je korakal naprej, dasi je čutil, da ne 
uide. Poskusil je zadnjo zvijačo in planil 
v potok, da se skoplje in zmeša lovcem 
sled. Ali bilo je že prepozno. Od enajstih 
strelov zadet se je zgrudil v potok s težo 
78 kg.

Drugi merjasec, ki je med tem lovom 
pobegnil, je padel zadet od petnajstih 
strelov drugi dan ob desetih. Tehtal je 
85 kg. — Čuje se, da se klatita zopet dva 
divja merjasca po teh gozdovih.

n01 etnica „Narodne čitalnice“ v Ljub
ljani Zaradi pičlega prostora v „Tedniku“ 
priobčimo šele danes zopet 2 sliki. Prva 
slika je ožji sedanji odbor „Narodne čital
nice“, ki vztrajno in požrtvovalno deluje 
za prospeh čitalnice in ki je vodil tudi 
velike prireditve o priliki slavja 501etnice 
„Narodne čitalnice“. Druga slika pa kaže 
telovadkinje, ki so pri slavnostni predstavi 
v slovenskem deželnem gledališču tako 
ljubko in spretno izvajale težke, tako kom
plicirane telovadne vaje.

Agitirajte in pošljite naročnino!

Cesar. 3. Simončič. 4. Klenovšek.

vanii. Pa tudi temu se do danes ni po
srečilo nič najti.

Oseba, ki jo kaže slika je gotovo 
Slovenec iz Amerike, rudokop in je tako 
hotel svojim roditeljem poslati sliko. Kdor 
bi torej to osebo po sliki poznal, naj to 
javi na zastop banke „Slavije“ v Trot- 
kovu v Slovenskih goricah ali pa uprav- 
ništvu „Ilustrovanega Tednika“ v Ljubljano.

Opomba uredništva. Tudi v 
drugih slučajih, n. pr. če kaka oseba ne
znano kam izgine i. dr.,_ smo pripravljeni 
priobčiti sliko in opis, oziroma poziv.

Franc Kocuvan zastopnik banke „Sla
vije“ in župan v Trotkovi. V Slovenske 
gorice so razni nemški zavarovalni zavodi 
pošiljali svoje potovalce ter nastavljali 
svoje zastopnike. Ljudje so že menili, da 
sploh kakega slovanskega zaveda ni.

Zastopnik banke „Slavije“ in župan v Trotkovi v 
Slov goricah: Franc Kocuvan s soprogo.

V zadnjem desetletju pa je bil na
stavljen za zastopnika banke „Slavije“ v 
sredini Slovenskih goric Franc Kocuvan, 
ki še do danes vestno deluje in je sedaj 
župan v Trotkovi.

On je odkril ljudem po Slovenskih 
goricah resnico, da je tudi banka „Sla- 
vija“ zanesljiv in kulanten zavarovalni za-
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vod, in sicer zavzema po velikosti svojih 
fondov med 33 avstro-ogrskimi vzajemnimi 
zavarovalnicami drugo mesto in je torej 
največji slovanski zavarovalni zavod.

Odkar potuje po Slovenskih goricah 
zastopnik Kocuvan, so se tuji agentje od
stranili in članstvo slovanskega zavoda 
vedno bolj narašča, ker se je tudi doka
zalo, da deluje pošteno in vestno izplačuje.

NOVICE.

Šoštanjski Sokol priredi na pustno ne
deljo v hotelu „Avstrija“, maškarado, ki 
bo prav lepa in jako zabavna. Uprizori se 
pvshio-vesela burka „Moč uniforme“, „opera“ 
„Makaroni in Salami“ itd. itd., da bo res 
šprs. K „besedi“, kateri ples bo nekaj no
vega v Šoštanju, odpošlje vsak slovanski na- 
r5d po en par. Maškarade se udeleže naši 
prijatelji iz v s ah krajev, da nam tako vrnejo 
naše številne in požrtvovalne obiske njihovih 
prireditev. Torej vse, kar hoče bit’ veselo, 
naj pride v Šoštanj na pustno nedeljo !

5) let.iicn „Nirodne čitalnice“ v Ljubljani: Sokoliće, ki so pri slavnostni predstavi v slovenskem dež. 
gedaVšču izv jale tež v ne in krasne telovadne pl se: (1. Milena Govekar. 2. Vida Govekar, 3. Vera 
Govekar. 4 Angela Preskar. 5. Anica Sever. 6. Tilka Debevec. Fot. Krema.

Današnji številki smo zopet pridjali do
pisnice (vabila za narocbo) in prosimo ce
njene čitatelje, dajte jih svojim znancem in 
prijateljem ter agitirajte, da se naroče na 
„Slovenski Ilustrovani Tednik“. Čim več bo 
naročnikov, tem bolji bo lahko list !

Domače ognjišče. List za,starše in vzgo- 
jevalce mladine izhaja v Ljubljani enkrat na 
mesec in stane za vse leto le 2 K 50 h. List 
vsem prav toplo priporočamo ter bi naj ne 
manjkal v nobeni slovenski rodbini.

Otrok zmrznil v materinem naročju. 
Strašno bedo so našli v stanovanju John 
Coupitskega na štev. 57 Broome St. v Jersey 
Dity, N. J. Stanovanje je obstojalo iz ene 
same sobe, v kateri je stala revna postelja, 
ena ornerà in en stol. Mlada mati je ležala 
težko bolna na postelji, v njenem naročju pa 
njen otrok že mrtev. Poleg postelje je stal 
že čisto izstradan mož in šestletna deklica, 
ki se je tresla mraza. Dr. Muenkel je odre

dil, da so prepeljali bedno 
rodbino v bolnico. V stano
vanju ni bilo nič premoga 
in niti skorjice kruha. Otrok 
je umrl vsled mraza, mati je 
pa zbolela vsled lakote.

Nemška šola je propala 
v Kolinu na Češkem, ker se 
je opustilo delo v rudnikih 
kneza Turn-Taxisa. __ Njenega 
propada se vesele Čehi, ker 
jim je napravila mnogo zla. 
Češka šola Osrednje Matice 
Šolske lepo napreduje.

Dekle si je v jezi od
sekalo roko. Iz Londona po
ročajo, da je v Marlaixu neko 
25 letno dekle v prepiru s 
svojima bratoma s sekiro v 

. jezi odsekalo svojo roko in jo 
vrglo na ognjišče. Dekle se 
je moralo podvreči amputaciji.

Umrl je v Vurbergu nad 
Ptujem 26. m. m. nadučitelj 
v p. Josip Ta š n er, star 86 let. 
V Vurbergu je služboval od 
1. 1879 do leta 1898, poprej 
pa v ptujskem okraju na raz
nih šolah.

Na Ptujski gori je prišel 
v konkurz gostilničar in mesar 
Hugo Weissenstein.

Kavarnar Maks Kossär 
iz Ptuja, ki je nedavno tega 
streljal iz ljubosumnosti na 
svojo ženo ter teško ranil sebe 
in svojega sinčka, je te dni 
umrl v graški kaznilnici, ka
mor so ga spravili, da bi ga 
preiskali, je-li pri zdravi pa
meti ali ne. Tam je umrl tudi 
njegov ranjeni sinček,

Ustrelil se je v Ptuju dne 31. m. m. 
sodni kancelist Jožef Bortsch v pisarni. Go
vori se, da je poneveril denarje mladoletnih.

Škrlatica se širi v Gornjemgradu na Šta
jerskem. Zbolelo je že precej otrok.

Od vlaka povožen. Pod tovorni vlak je 
prišel na celovški postaji dne 1. svečna nad- 
sprevodnik Rihard Scheran. Na obeh nogah 
hudo poškodovanega so ga prepeljali z re
šilnim vozom v bolnišnico.

Nezgode pri železnici. V mesecu januarju 
se je pripetilo na progah državnih železnic 
in južne železnice 16 nezgod ; osem oseb je 
vsled poškodb umrlo.

Vlak primrznil. Vlak Norfolk in Western 
železnice je pri Lynchburgu primrznil na 
tračnice in ni mogel dalje. Zalili so tračnice 
in kolesa z vrelo vodo, na kar so vlak spra
vili zopet v tir. V zgodovini železnic je to 
nekaj novega.

Rogatec. (Smrt mlade matere). Lizika 
Berlisg, hčerka tuk. narodnega trgovca gosp. 
Jožefa Berlisg, se je pred dobrim letom še 
zelo mlada omožila z g. dr. Franom Tiller- 
jem, c. kr. sodnikom v Gornjem gradu. Bila 
je vesela in sijajna svatba. Dne 1. t. m. je 
prišla domu na obisk k dragim staršem, zve
čer ob 9. je porodila in čez eno uro umrla. 
N. v m. p.

Mošnjo zlata. Tovarniška mojstra Sper 
in Lakovič v tovarni v Lestju sta nesla iz 
tovarne v drvarnico Žakelj slame, da se po
rabi za kurjavo. Ko sta vrgla Žakelj na tla, 
sta čutila v Žaklju nek težak predmet. Ko 
sta slamo iztresla iz Žaklja, sta našla v njem 
mošnjo polno cekinov. Njih vrednost znaša 
4520 kron. Lastnik zagonetnega zaklada se 
še ni oglasil.

Velikovec na Koroškem. Družbinski 
večer priredijo v Velikovcu v Narodnem 
domu na pustni torek ob peti uri zvečer. Na 
sporedu je gledališka igra : „Gospa Kordula“, 
„ Veliko vška železnica“, „Pri francoskem 
brivcu“ itd. Za smeh je vsestransko oskrb
ljeno ; naj le vsi pridejo, ki se radi smejejo !

Dolžni ste samemu sebi in svoji rodbini, 
da se zavarujete na življenje. Najboljša in naj- 
kulantnejša zavarovalnica je banka „Slavija“, 
ki ima povsod svoje zastopnike. Ne dajte se 
torej premotiti od tujih agentov.

V Ajdovščini se snuje konzorcij, ki bi 
naj sezidal nov velik hotel,

SOietnica „Narodne čitalnice“ v Ljubljani : Ožji odbor, ki je vodil 
priprave in prireditve velike slavnosti : (od leve na desno) : sodni 
nadsvetnik, poslanec itd. Fr. Višnikar, predsednik ; c. kr. fin. načelnik 
F. Vesel, blagajnik ; zadaj : c. kr. podpolkovnik v p. J. Milavec, pod
predsednik ; cand. jur. Milko Naglič, tajnik. Fot. Krema.
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Iz Slovenskih goric. (Dopis.) Imamo zimo, 
da še enake zgodovina ne pomni. Skoraj do 
novega leta je bilo vedno bolj toplo. Sneg 
je padel še le prve dni prosinca. Pred krat
kim pa je tudi tega že jug raztopil. Torej je 
bila le bolj huda zima kakih par tednov. 
Sedaj imamo vedno bolj toplo. Kaj nam bo 
ta letina prinesla, se mnogo prorokuje. — 
Najbolj se bo uresničilo prerokovanje onim, 
ki prerokujejo, da se bo v tem letu po šnops- 
potekah prodalo največ šnopsa. — To pa 
zato, ker v preteklem letu ni bila ugodna 
letina za pijačo. To jesen in zimo se je dosti 
zrigulalo. Vsak vinogradnik je primoran za
saditi novo trto, ker stari vinogradi so uni
čeni od trtne uši. Upozarjajo se vsi vino
gradniki, da naj si skrbe za odpis davka. 
Vsak naj naznani stanje svojega vinograda 
pri domačem županstvu, in župan naj dalje 
ukrene, ako vidi da dotični res nima nobe
nih dohodkov iz vinograda.

Sveti Garibaldi. V Pulju je hotel neki 
delavec v arzenalu, da se ima krstiti njego
vega sinčka na ime : Garibaldi. Ker ni svet
nika s tem imenom, mu je rekel duhovnik, 
da ne more vstreči njegovi želji. Puljs-ki list 
„Giornaletto“ je radi tega tako divjal, da je 
bil konfisciran.

Poročil se je 10. t. m. Andrej Oset, po
sestnik Tolstovrške slatine z Miciko Oset, 
roj. Urbanc iz Lehna na Pohorju.

Slovensko gledališče v Ptuju priredi 
18. t. m. v Narodnem domu ob pol 8. zvečer 
gledališko predstavo z veseloigro v 4 deja
njih „Vražje Skale“. Po predstavi je prosta 
zabava in ples v veliki dvorani. Kostumo- 
vani dobro došli.

Premeten dečko. Oče je poslal Peterčka 
po 2 dopisnici in kmalu se vrne Peterček a 
praznih rok. — „Kje pa imaš dopisnici ?“ 
— „Veš, atek“, odvrne Peterček ter se pre
meteno nasmeje, da si prihranim pot, ko bi 
moral dopisnici zopet zanesti na pošto, sem 
ju pa kar vrgel v poštni predal“.

Previdnost. Neka dama se je vsedla v 
avtomobil ter se hotela peljati k muzeju. Ko 
pa se je začel avtomobil premikati, je šel po 
cesti sem in tja kot kak pijanček. Dama je 
prestrašena zaklicala šoferju (vozniku) : „Za 
božjo voljo, bodite previdni, kajti prvikrat je, 
da se peljem z avtomobilom“. — „O, jaz 
tudi“, je odgovoril boječe voznik.

Čegava je krivda. Mlad soprog: „Danes 
mi pa jed čisto nič ne diši“. — Ona: „Vi
diš ! Ali ti nisem rekla v knjigarni, ko sva 
kupovala kuharsko knjigo, da bi bil vzel ono 
drugo knjigo in né te“.

Poštenjak. V restavraciji sedita dva moža 
v živahnem pogovoru.

— Ti — poglej no — tisti-le gospod, 
ki odhaja — tvojo srebrno palico je vzel.

— Molči ! Najbrže je spoznal, da je nje
gova.

Dandanes. Jaz kratkom alo ne trpim, da 
bi se moja služkinja kdo ve kod potepala. 
Nalašč sem kupila ta-le roman in ji ga dam 
vsako nedeljo popoldne, da ga čita.

— Kaj — vsako nedeljo isti roman ?
— Saj imam vsako nedeljo drugo deklo.
Lepa tolažba. Zdravnik : Ne gre drugače, 

dragi gospod — operacija je neizogibno po
trebna.

Bolnik : Ali — operacije so tako drage ! 
Bo gotovo zopet mnogo denarja treba šteti.

Zdravnik : Naj velja, kar hoče, saj bodo 
tako plačali vaši dediči.

Dokaz. Gospodična, vi ne veste, kako 
vas ljubim . . .

— Oh, moški ste vsi nezvesti . . .
— Vi ne verjamete, da bi vam bil zvest? 

Ce hočete, vam imenujem dvajset gospodi
čen, ki sem bil že vsem zvest.

Nič novega. Žena : Danes sem nekaj jako 
zanimivega čitala. Pomisli : Človeško telo se

vsakih sedem let popolnoma spremeni. Jaz 
torej nisem več tista, s katero si se poročil, 
ampak popolnoma druga žena.

Mož : Oh, kdaj sem že to zapazil.
Tolažba. Gospod (k brodarju, ki pelje 

čez reko) : „Kaj pa če se potopimo ?“ — Bro
dar: „Nič se ne bojte gospod ! Lani se je 
vtopil tukaj sicer moj brat, pa smo ga zopet 
našli“.

Kdo je to?

Slika slovenskega premogokopa v Ameriki?

Čemu se službe razpisujejo. V ministr
stvu je bila razpisana služba dobro plačanega 
uradnika in je došel cel kup prošenj. Tajnik 
je prošnje skrbno urejeval po kvalifikaciji 
prosilcev. — „Kaj pa delate“, ga je ogovoril 
predstojnik, „kakšen nepotreben trud imate“. 
— „Da se izbere najboljšega prosilca, je 
vendar potrebno, da se prošnje po kakovosti 
prosilcev razvrste“, de tajnik. — „Se vam 
pač pozna, da ste začetnik“, odgovori pred
stojnik, „že prej, ko je bilo mesto razpisano, 
je bilo določeno, da dobi to mesto nečak 
njegove ekscelence“. — „A čemu se potem 
takem služba razpiše?“ vpraša tajnik. — 
„Ali ne vidite obilice prošenj“, in predstoj
nik pokaže na kup prošenj, „in vsaka je 
kolekovana; tako skrbimo državi za — 
dohodke“.

Listnica upravništva.
Gosp. Urbančič, Škocjan. Hvala za 

doposlano prvo številko. 20 vinarjev za njo si 
kar odtegnite. Pozdrav !

G. P. Matija, Postojna : Do '. svečana t. 1 dol
gujete 4 K. G. Tevž F., Radovljica. Prej ste imeli 
plačano do 29. svečana. Sedaj ste obnovili za pol- 
leta, torej imate plačano do 1 sept. t. 1. Hvala!

Listnica uredništva.
I. D. Kozina in tudi drugim. Zadostuje, 

da pošljete navadne fotografije kakršnekoli veli
kosti, ker lahko napravimo po vsaki fotografiji 
enako veliko, večjo ali manjšo sliko. Na zahtevo 
slike po uporabi tudi vrnemo in sicer nepoškodo
vane. Kdor ima torej kako znamenito sliko, jo 
lahko brez skrbi vpošlje, ker jo dobi gotovo nazaj,

P. V. v D 15, p. Ž Sliko objavimo o priliki, 
a kar tako hitro ne gre, ker imamo druzega gra
diva obilo, ki sicer zastari, ako se ne objavi takoj. 
Slika, ki ste jo pa Vi poslali, se lahko priobči, 
kdaj že.

M. C. Taco m a Wasch, Amerika. Hvala 
za zanimivo sliko. Uporabimo jo o priliki ter jo 
potem pošljemo na označeni naslov. Prosimo, po
šljite še kaj. Pozdrave Vam in vsem rojakom tanil

S. K. Tomaj. Želji, da naj bi „Tednik“ pri
našal več beletristike, ugodimo, kakor hitro do
bimo toliko naročnikov in inseratov, da lahko 
list povečamo. Več v pismu.

Nove vrste podjetje. — Nova iznajdba. G.
Zvonimir Maslè, znan prejšnja leta po svojih pes
nih, igrah, humoreskah, i. t. d., je začasno umol
knil in iznašel med tem celo vrsto zelo dobrih in 
potrebnih iznajdb, ki se bodo razširile po vsem 
svetu. Znal je tudi izkoristiti iznajdbe z ustanovit
vijo trgovske družbe, ki bo izdelovala, in prodajala 
njegove iznajdbe v Avstriji, na Ogrskem, v Nem
čiji in v Italiji Podjetje se je ustanovilo z novim 
letom in bo imelo brezdvomno velik uspeh.

Kot prvi izdelek spravi v promet dvoj nati 
glavnik, katerega je po ideji gospe Milene Kiferle 
iznašel g Maslè. Zanimivo je, da so se s to idejo 
pečale že razne osebe na raznih krajih, proučevale 
isto mesece in mesece in končno celo proglasile 
tako iznajdbo kot popolnoma nemogočo ! Glavna 
napaka je bila gotovo že v tem, da se je hotelo 
pritrditi glavnika s sklepom na straneh — in ne v 
sredini — kar je seveda izključeno.

Dvojnati glavnik obstoji iz spodnjega redkega 
in zgornjega gostega glavnika z upognjenimi zobmi. 
Glavnika sta združena sredi gornjih robov z malim 
sklepom, v katerega tečaju je pritrjeno drobno ži- 
často pero, ki odpira glavnik. Poleg tega je udelan 
droben vijak z lepo krogljico, katera zakriva v 
sebi vijak in je glavniku obenem tudi v okrasek. 
S sukanjem te krogljice se vedno lahko poljubno 
določi odprtina glavnika, oziroma poljubno veliko, 
ali tudi neznatno dviganje las. Dvojnati glavnik se 
enostavno zatakne v lase, nakar se sam odpre in 
dvigne lase, oziroma frizuro v trajno višino ter da 
obrazu mično okrožje. Treba je po različnosti fri
zur navadno 4 glavnike. Za dame s posebno red
kimi lasmi so posebni dvojnati glavniki, ki imajo 
zgornji glavnik izredno gost. Dvojnati glavniki 
bodo ceni in tudi dražji z udelanimi okraski. No
sili se bodo lahko pod klobuki, pod šerpami, ru
tami in prosto.

Vsled velike praktičnosti in potrebe in iz 
zdravstvenega stališča pozdravlja to novo lepotilno 
sredstvo navdušeno in veselo ves ženski svet. Do
sedanje zamudne, nerodne, po letu vroče, sploh pa 
lasem in lasišču škodljive lasne podlage, 
kot tuji lasje i. t. d. se odpravijo popol
noma, a tudi namesto navadnega glav
nika zavlada iz prej omenjenih vzrokov v 
modi splošno — dvojnati glavnik! Nosile 
ga bodo priproste žene, bogate meščanke in dame 
naj višjih krogov.

Iznajdba je patentovana v vseh državah.
Upeijava drugih iznajdb se objavi svoječasno 

po časopisih.
Podjetje je že pričelo s predpripravami. Trgo

vina se šele otvori in je zato začasno naslavljati 
pisma na g. Zvonimira Maslè, železničnega urad
nika v Ljubljani.

Kupujte pri tvrdkah, ki inserirajo v 
Slovenskem Uustrovanem Tedniku !

F. K. Kaiser
puškai v Ljubljani, Šelen- 
burgova ulica št.6, pripo
roča svojo bogato zalogo 
raznovrstnih pušk in sa
mokresov, lovskih potreb
ščin, vseh del koles (bi- 
ciklov) kakor tudi ume- 
talni ognnj po naj nižjih 
cenah. Popravila pušk, 
samokresov in biciklov 
točno in solidno Cenov- 
nik zastonj in poštnine 
:: prosto. : :

Kdor želi

kupiti
kako posestvo i. dr. na 
slovenskem Koroškem 
naj se obrne pod ,Goro- 
tan‘ naupravništvo 
Tednika.

Delikatesna
: trgovina :

Mazilo za lase j.Buzzolini
napravi gospa Ana 
Križaj v Spod. Šiški 
222 pri Ljubljani. V 
treh tednih zrastejo 
najlepši lasje. Ste
klenica po 2 K in 
po 3 K. Pošilja se 
tudi po pošti. Izborno 
sredstvo za rast las.

Ljubljana
Tovarna domačih in 
ogrskih salam ter do
mačih prekajenih sun
kov in parno izdelo
vanje kranjskih klobas. 
Telefon 138. C. kr. poštno 
hranilnični račun 24.299.

! i ii r
To že veste?!

Viktorija Sterniša
I\ = Jurčičev trg štev. 3 =
m

ima v zalogi najboljše ka
kovosti obuval vseh vrst. 

Import. Eksport.
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Ženitna
ponudba.

Sem lepa, sem mlada, 
pošteno deklé,
'mam dote nekoFko 
in pridne roké.
Znam šivat, znam kuhat, 
sem varčna zelo, 
veselega srca 
in z bistro glavo. —

Če hoče ženico 
kdo tako imet, 
naj piše na „Tednik“,* 
če hoče me vzet!
A biti pač mora 
lep, priden fante — 

ker vdovec, to rečem, 
ni ženin za mč.
Ponudbe na upravništvo „Slov. 
Ilustr. Tednika“ s sliko pod 
„ Vesela in pridna ženka“. Taj

nost zajamčena.

obstoječe iz hiše, gospo
darskega poslopja vrta 
in njive pripravno za 
vsakega obrtnika, poseb
no pa za gostilno, blizu 
kolodvora na zelo pro
metnem kraju Dolenjske 
se ceno proda. Ponudbe 
naj^se blagovoli poslati 
na upravništvo Slov. 11. 
Tednika pod šifro ,Raj‘.

Gostilniška zadruga
članov N. D. 0. v Trstu
na vogalu ulice „Cara- 
dori in Ghega“ št. 18 
blizu južnega kolodvora 
se priporoča slavnemu 

občinstvu.
Izborna kuhinja, vina 
ipavska, istrska in k ra
ški teran la Budjejeviško 

akcijsko pivo.

Cepljene trte.
Gutedel, mozlec, silvanec 
rizling laški, burgundec, 
muškatelec, portugizec, 
rulandec, prima vrste, le
po zaraščene in dobro 
vkoreninjene, se dobijo 
pri P. Srebre v Mariboru, 

Tegetthoffova cesta.

N«ravna vina
bela in rdeča 60-56 K, 
rizling 60 K, pristna 
slivovka in tropinovec 
K 120' — za 100 litrov 

prodaja
Josip Kravagna,

v Ptuju.

V. Plachota
civilni io vojaški krojač 
Vegova ulica št. 2 
priporoča se slav, 
občinstvu za obilna 
naročila. Postrežba 
solidna in točna. 
Cene jako zmerne.

Kupim

Ponudbe na upravo Slov. 
Ilustrovanega Tednika.

I IHP-—-I
Gostilna in špe
cerijska trgovina

se da takoj

na račun
v Podutiku št. 26 pri 
Ljubljani. — Več se izve: 
Žapuže št. 14, pošta Št. 

Vid pri Ljubljani.

I -lF=il- - - - - - - - 1
Priložnostni nakup.

Proda se
jako po ceni fino komaj 

tri mesece rabljeno

= kolo =
ki je novo stalo 240 K. 
Naslov pove upravništvo 
Tednika pod „Ljubljana“.

Stalni krajevni

agenti
zmožni nemščine se 
sprejmejo ali pa nasta
vijo s stalno plačo za 
prodajanje dovoljenih 
srečk v Avstro-Ogrski 
Ponudbe pod „Merkur“, 

Brno, Neugasse 20.

Josip Grogorin.
Krojačnica
prve vrste za gospode | 
in dame se nahaja na |
Dunajski cesti 20.,
nasproti kavarne „Ev
rope“. Tramvajska po
staja Zaloga ino
zemskega in tuzemskega 
blaga. — Cene solidne.

Postrežba točna.
Z odličnim spoštovanjem
Josip Gregorin

krojač

Kdor se hoče
bolečin v pljučih, vratu 
in goltancu, če so šc tako 
trdovratne ali pa astme, 
če je še tako stara in se 
zdi neozdravljiva, rešiti 
enkrat za vselej, naj se 
obrne na A. Wolffsky, 
Berolin N., Weissenbur- 
gerstr. 79. Tisoče zahval
nih pisem. Brošura zastonj.

Pozor ! Pozor : 
Drože — Presgerm
Cene po dogovoru, večja naro
čila imajo še za celo leto do
pust. — Naročila od 4 kg po
šiljam franko. Pričakuje cenj 
naročil beležim z odi spoštov

Maks Zaloker
Prva ljubljanska tovarna drož v 
lastni hiši Rečna ulica štev. 5 in 

Kladezna ulica štev. 17.

Ludovika Jarz
Erjavčeva ces. 2. 
delikatesna trgovina in 
:: zajtrkovalnica ::
se priporoča cenje

nemu občinstvu.

XII. zvezek H. Volari
čevih skladb vsebuje za 
ženski dvospev in klavir 
I. Divja rožica. 2. Slo
venskim mladenkam. 
Cena 1 K 50 h. Se dobi 
pri Frančiški vdovi 
Volaričevi v Zgor. Šiški 
št. 100 pri Ljubljani.

Viktor Korsika
trgovina s cvetlicami in semeni

LJUBLJANA, Kongresni trg 3.
Priporoča svojo bogato zalogo 
mnogovrstnih svežih kakor 
suhih rastlin, cvetlic in palm. 
Kakor sploh vse v to stroko 
spadajoče predmete. Izdeluje 
šopke in vence s trakovi in 

napisom po najnovejši obliki in nizki 
ceni.

Strokovno urejena trgovina raz
ličnih cvetličnih, zelenjadnih in poljskih 
semen, za katere kakovost in dobro 
kaljivost jamči.

Skrivalnica.

Kje je Paša?

Ugodne prilike za nakup
1. Graščina na Vipavskem. Rodovitnega sveta, 

največ izvrstnih vinogradov 63 oralov Cena 64.000 K, 
— Dve graščini na Kranjskem. Prva meri skoraj 
500 ha, največ zrelega gozda. Cena ca. 800 000 K z 
vsem inventarjem vred Druga obsega nad 170 ora
lov. Cena 170 000 K. Plačilni pogoji ugodni.

2. Veleposestva. Krasno veleposestvo blizu 
Beljaka z gostilno, vilo, nad 121 oralov sveta itd. 
Cena 160.000 K. Plačilni pogoji ugodni. — Veliko 
posestvo s trgovino in gostilno v Istri. Cena ca.
70.000 K, zamenja tudi s hišo v Ljubljani, Gorici, 
Reki itd. — Velika kmetija blizu Velikovca. Ro
dovitnega sveta nad 76 oralov. Cena samo 30.000 K. 
Plačilni pogoji zelo ugodni. — Idealno posestvo z 
vilo tik- Gorice. Posebno pripravno za penzioniste. 
Cena 24.000 K.

4. Dvorci. Krasen dvorec blizu Maribora. 
Sveta 10 oralov. Cena le 20.000 K. — Dvorec z 
velikim posestvom na Gorenjskem. Cena 49.000 K. 
V obeh dvorcih je gostilna.

5. Vile na Bledu, v Gorici, v štajerskih zdra
viliščih in mestih. Cene od 10 do 24.000 K.

6. Gostilne in trgovine. Na Kranjskem. Go
stilna s trgovino in kmetijo na Dolenjskem. Cena
17.000 K, plačati le kakih 6-7000 K. - Prav do
bro uspevajoča trgovina in gostilna v večjem kraju 
na Notranjskem. Trgovina ima nad 100.000 kron 
prometa. Tudi nekaj sveta. Cena 32.000 K. Plačilni 
pogoji ugodni. — Na Štajerskem. Za trgovino ure
jena velika hiša tik Celja. Cena 32.000 K, plačati 
ie 10.000 K. Za manjšo trgovino pripravna hiša v 
Celju. Cena le 10.000 K. — Dobro idoča trgovina 
(letni promet 140.000 K) v Savinjski dolini. Krasno, 
dobičkanosno posestvo, lepa poslopja. Cena 60.000 
kron, plačati 26.000 K. — Nova hiša z dobro trg. 
v staj. kopališču. Cena 20.000 K. Plačati le kakih 
8000 K. — Veliko gostilniško podjetje z vilami tik 
Celja. Cena 200.000 K, plačati le 2Ò.000 K. - Na 
Koroškem. Tri trgovine z gostilnami in kmetijami. 
Cene 20.000, 34.000 in 44 000 K. — Krasno gostil
niško podjetje v nekem kor. trgu. Cena 36.000 K, 
plačati le 16.000 K. Posebno pripravno za lesno 
trgovino.

Ponudbe naj se oglasijo pod „Kupčija“ na 
upravo „Ilustrovanega Tednika“, povedo naj kaj, 
kje in za katero ceno žele kupiti ter priložijo znam
ko za odgovor.

HnttJ TrfltmV zlata kaplja v Ljubljani 
Пи 1Л51 J. I dLIlift. Sv. Petra cesta štev. 27.

Zračne sobe — izborno vino — fina kuhinja. 
Nizke cene. Dobra postrežba.

= Obnovite naročnino! =

Cepljeno trsje.
Vinogradnikom naznanjam, da imam veliko množino ameri- 
kanskih cepljenih trt na prodaj. — Seznam trt: Šipon, Bur
gundec beli, Muškatelec, Traminec, Ranfol, Rulandec, Muškat, 
Sylvanec, Laški rizling, Sylvanec Gutedel r. b., Portugizec, 
Kapčina, Prunta, Weltlinec in več tisoč korenjakov. Riparia 
Portalis za zeleno cepitev in več tisoč ključev Riparia Portalis 
in Solanis za suho cepljenje ! Naročniki naj se blagovolijo pis
meno ali ustno zglasiti, dokler je kaj zaloge ! Cena po dogovoru.

JcUlCZ Crbnjžlk, posestnik in trsni čar
na Bregu, pošta Ptuj, Štajersko.

Ć — ^
Domač, kuhan, najfinejši

V BRINJEVEC V
vedno v zalogi na vsakokratno zahte
vanje liter 2'40 K po pošt. povzetju pri

LEOPOLDU ZORCU
iz Polhovega gradca pri Ljubljani, Kranjsko.

Čitajte in strmite!
600 kosov, med njimi v ognju pozlačena 

ura za 4 K 20 vin.
Krasna, v ognju pozlačena, fina anker rem. 

ura s pozlačeno ploščo s številkami in 36 urnim 
dobro idočim orodjem s triletno garancijo. Krasna 
kravatna igla s simili briljantom, v ognju pozlačen 
prstan za gospode ali dame, krasen collier s 150 
orijentalskimi biseri, najmodnrnejši ženski nakit, 
krasni gumbi za manšete, ovratnike in prsa, 3° o 
double-zlato ; 6 kosov pravih platnenih robcev, 
krasno pisalno orodje iz niklja, krasno toaletno 
zrcalo v etnij.:, lepo dišeče toaletno milo, vezan 
notes, 72 angleških pisarniških peres, 20 korespon
denčnih predmetov, ki so neobhodno potrebni za 
vsako družino. Vse skupaj z zlato uro vred, ki je 
sama vredna toliko, stane samo 4 K 29 vin. Od
pošilja se po poštnem povzetju po eksportni trgo
vini H. Spingarn, Krakov št. 330.

Pri naročilu dveh paketov dodam še lep žepni 
nož z dvema ostrinama brezplačno. Pri vsakem 
nadaljnem paketu še en nož

Komur ne ugaja, se vrne nazaj in je torej vsak 
riziko izključen.

IVAN MARTELANC
stavbni mojster v Barkovljah št. 274 

pri Trstu.
ki mu je pred leti kap prebavila prav 
oslabila, se ima samo želodčni 
tinkturi lekarnarja Piccolija, 
c. in kr. dvornega dobavitelja 
v Ljubljani zahvaliti, daje želodec 
zopet spravil v red in jo iz hvalež

nosti najtopleje priporoča.

Lep

postranski zaslužek
si lahko vsakdo pridobi na proviziji brez 
posebne zamude časa s priporočanjem na 
novo iznašlega malega patent, računskega 
stroja, ki je potreben v vsakem uradu, 
kakor občine, pošte, davkarije, posebno 

pa v denarnih zavodih.
Ponudbe je pošiljati na naslov : „Odix“, 
poštno ležeče, Št. Pavel v Savinjski dolini.
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Obeifisb lirafiìlniea
v Drnišu v Dalmaciji

sprejema

hranilne vloge
od K 2— do K 100 000 —

proti 5'Vo obrestovanju, ter povraća zneske do K 5000 
brez odpovedi, zneske do K 20.000 proti prijavi 8 dni, 
večje zneske po dogovoru. — Za polletno izplače
vanje obresti izdaja na zahtevanje obrestne knjižice. 

Dopisovanje v slovenskem in hrvaškem jeziku.
Za varnost hranilnih vi og in njih obrestovanje 

jamči občina Drniš.

Bujno polnost-krasno 
=— oprsje
doseže vsaka slabotna dama v treh tednih. Učinek 
zajamčen. Neštevilni zahvalni in priznalni dopisi 
zdravnikov in däm so na razpolago. Uspeh se vidi 
že v 6 dneh. Edino krepčilno in osvežujoče sred
stvo. Cena steklenice univerzalnega sredstva 
Et - Admille z navodilom 5 K. K temu posebni 
kremni izvleček „Vladicco“ 2 K. Prodaja in raz

pošilja edino ord. kosm. laboratorij
P. Havelka Praga-Vdovice št 752

Istotam se dobi „Rossin“ rožnato ličilo, I K 50 v; 
„Rossin“, tekoči puder, bel, rožnat ali krem, ste
klenica 2 K; „Rossin“, puder v prašku, bel, rožnat 

ali krem 1 K.

MINKA HORVAT
S modistinja.

Jaz podpisana ne delam kričeče 
reklame, pač pa postrežem cen j. 
damam v svoji stroki kar naj
bolje, ker imam dovolj spret
nosti za to. Vedno pazim, da 
imam kolikor mogoče majhne 
režijske stroške, zato mi je mo
goče nuditi svoje blago in delo 
kar najceneje. Kdor se o tem 
prepriča, ostai mi bede zvest 
:: odjemalec. ::
Vsa popravila najceneje.

Minka Horvat
modistinja

Ljubljana, Sv. Jakoba trg.

Slavnemu občinstvu priporoča 
svoje pristno čebelno

voščene sveče
in pa voščene zavitke ter 
medene slaščice lastnega 
izdelka od staro znane 

tvrdke PLEHAN, sedaj

Rajko Retschnig
Sv. Petra cesta št. 42.

Ne kupujte druzega zoper

kašelj
hripavost, katare, zasliženje in 
dušljivi kašelj, kakor fino okusne

Kaiserje' e prsne karamele
s ,,tremi jelkami“. 5900 notarsko pover
jenih izpričeval, zdravnikov in privatni
kov, gotov uspeh. — Zavoj 20 in 40 vin. 
Škatlje 60 vin. se dobiva v vseh lekarnah 

in mirodilnicah.

Kupujte le najpopolnejša 
pisalna stroja

UNDERW00D
Brezobvezno razkazovanje! Ceniki franko.

The Rex Co. Selenburgova u‘. 7.

Stampilije
vseli vrst za

urade, društva, trgovce itd.

ANTON ČERNE
'raver in izdelovatelj kavčukovih 

štampilij

Ljubljana, Stari trg 20
Ceniki franko.

Tržaški Slovenci!
Poslužujte se edino slovenske zlatarne in nravne 
v Trstu, Vašega rojaka, podpornika nar društev

Vekoslava Povha =
v ulici del Rivo šl. 20 (pri sv. Jakobu.) Postrežba 
točna, cene nizke, izbera velikanska. Cenik franko.

ji; ■■ ■" ì;jd
Ivan Јах in sin
:: Ljubljana. ::
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiimii

Šiva ni stroji. Koiesa. Domača 
tvrdka.

Il
H

Uradnik, ki je priznan

portretni Slikar, Si želi postranskega
zaslužka s slikanjem portretov, bodisi po fotogra
fijah ali po naravi — bolje po naravi — na platno 
v oljnatih ali akvarelnih barvah. Delo izvršuje na 
svojem domu, ali na domu naročnika po dogovoru. 
Za popolno podobnost se jamči. — Vse ponudbe 
in vprašanja naj se naslove na uredništvo „Slov. 

Ilustrovanega Tednika“.

Nagrada bralcem tega lista.
Mi razdelimo 

3000 parov čevljev!
Radi vpeljave naših izborih in elegantnih čevljev ж«. 

najboljšega in trpežnega chevronusnja, moderni, razdelimo 
3000 parov, kakor kaže slika.
Samo delo 15 K od 3 parov 
se nam naj povrne Mi vam 
pošjlemo čevlje, kakor želite, 
za gospode ali dame vsake 
zaželjene številke, ali po cen- 
timeterski meri. Za 15 K do
bite tedaj 3 pare izbornih čev
ljev, ki vas stanejo drugače 
42 K in s katerim boste go
tovo zadovoljnih) Pošilja se 
po poštnem povzetju ali če se 
pošlje denar naprej Zamenjava 
dovoljena, zato ni nobenega

rizika Vsa naročila naj se naslavljajo na
Izdelovalnica čevi.ev v Oswiecim št. 50, Avsti ija. |

*) Šele na vaše pripot "_ilo nam naj naraste korist.

ija, moderni, razdelimo

JLM
ЈШ

Izprašani optik fJR. p. ZAJEC 
:: LJUBLJANA, Stari trg št. Ö. ::

priporoča svoj
dobro urejeni

optični zavod
očala, šči palce, 
daljnoglede, to- 
plomerje i. t. d.

Nadalje priporoča svojo veliko zalogo 
švicarskih ur, zlatnine in sre
brnine, gramofone od' 25 K na

prej. tudi na mesečne obroke.
Plošče vseh vrsi in v vseh jezikih 
od K 2"50 naprej. — Cenik brezplačno.

Po/or !

Vel ka zaloga 
dvokoles, šiv. 

in kmet. strojev, gram don iv, 
orkestrijonov 114. Mehanični 
delavnica. Po iranje z eiek- 
tiično gonilno si o ter emajliranje dvokoles na 

h plin. Kolesarjem v korist! Kdor hoče staro dvo- 
II kolo obnovili, naj ga pošlje takoj emajlirat, ki 

stane 6 K, v različnih barvah 8 K pri

BATJEL-U
Gorica, Stolna ulica št. 2—4.
Proda a na obroke. Ceniki franko. Velika izbira 

že rabljenih dvokoles in vsakovrstnih strojev.

Tolstovrško slatinoNaročajte, ponudite, 
zahtevajte in pijteie 
vrhu, pošta. O-u-štanj, želez - išlo a, povta-ja. Spod. roji

ki je najboljša namizna 
in zdravilna kisla voda 
in se naroča v Tolstem

----- ------ ^---------_ 33>r a-vog-ra-đ., ZE^orošJoo.
Ta se nahaja tudi dobra gostilna in prenočišče.

Tvrdka Bilina & IGsch nasi

M. Schubert
Ljubljana, Židovska dl. 5

Priporoča svojo veliko zalogo glaze in raznovrstnih drugih 
rokavic, modno blago, parfumerijo, galanterijo, ročna dela, 
kakor tudi vse kirurgične potreščine kilne pasove — 
ravnodržalec itd. po najnovejših cenah. Snaženje vseh 
vrst rokavic. Moderna predtiskarija Postrežba točna in 
:: solidna. Vnanja naročila se točno izvršujejo. ::

B. Götzl, Ljubljana
:: Mestni trg št. 19. — Stari trg št. 8. ::

skladišče oblek domačega izdelka za gospode in dečke. 
Velika izbera tu- in inozemskega blaga za obleke pomeri.
B Solidna postrežba. H Vedno nizke cene. в

Izdajatelj in odgovorni urednik Anton Pesek. Natisnila „Učiteljska tiskarna“ v Ljubljani.


